



**Schimbarea aurului cu aur este camătă sau speculă cu bani, excepție fiind cazul în care schimbul se realizează pe loc, schimbarea argintului cu argint este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc, schimbarea grâului cu grâu este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc, schimbarea orzului cu orz este camătă sau speculă cu bani excepție făcând cazul în care schimbul se realizează pe loc, schimbarea curmalelor pe curmale este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc**

Malik bin Aus bin Al-Hadathan a relatat: Am venit și am spus: Cine schimbă dirhami?

Talha ibn Ubaydullah a spus în timp ce se afla cu Omar ibn al-Khattab (Allah să fie mulțumit de ei amândoi): Arată-ne aurul tău, apoi vino la noi atunci când vine servitorul tău și îți vom da argintul tău. Omar ibn al-Khattab a spus: Nu, pe Allah, tu trebuie să îi dai argintul sau îi înapoiezi aurul pentru că Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Schimbarea aurului cu aur este camătă sau speculă cu bani, excepție fiind cazul în care schimbul se realizează pe loc, schimbarea argintului cu argint este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc, schimbarea grâului cu grâu este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc, schimbarea orzului cu orz este camătă sau speculă cu bani excepție făcând cazul în care schimbul se realizează pe loc, schimbarea curmalelor pe curmale este camătă sau speculă cu bani excepție fiind dacă schimbul se realizează pe loc.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Malik bin Aus ne spune că el avea dinari de aur pe care dorea să îi schimbe cu dirhami de argint, astfel că Talha bin 'Ubaidullah (Allah să fie mulțumit cu el) i-a spus: Dă-ne dinarii tăi ca noi să îi vedem! Apoi i-a spus după ce a decis să cumpere: Vino la noi atunci când servitorul nostru vine pentru ca noi să îți dăm dirhamii de argint. Omar ibn al-Khattab (Allah

să fie mulțumit cu el) era prezent atunci și a denunțat acest tip de tranzacție și i-a spus lui Talha să plătească argintul atunci sau să îi înapoieze aurul ce l-a luat de la el și a explicat motivul pentru asta. Și anume că Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a menționat că la vânzarea aurului pe argint sau vice versa, vânzarea trebuie să fie făcută pe loc, altfel se consideră camătă sau speculă cu bani. Aurul nu trebuie vândut pe argint sau argintul pe aur decât dacă schimbul se face pe loc, iar grâul nu se schimbă pe grâu, decât dacă se schimbă pe loc, orzul nu se schimbă pe orz, decât dacă se schimbă pe loc, iar curmalele nu se schimbă pe curmale, doar dacă schimbul se petrece pe loc, cantitate pe cantitate, măsură pe măsură, și nimic nu trebuie vândut amânat.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5889>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

